HarmonieSEL
Procès verbal de l’Assemblée générale du 27 octobre 2017
Ancienne salle du restaurant du Château à Plaisir

Présences
[bookmark: _GoBack]Quinze adhérents étaient présents ou présentes, dont les quatre membres du conseil d’animation qui était au complet : Anne Judas, porte-parole (ou présidente aux termes de nos statuts d’association loi de 1901), Sophie Jamard trésorière, Xavier Saint-Martin, secrétaire, et Patricia Marchand, secrétaire.

Vote 
Onze personnes votaient.
Quatre des adhérents ayant adhéré en septembre 2017 ne votaient pas car les rapports moraux et financiers présentés concernaient l’année septembre 2016-août 2017.
Le rapport moral 2016-2017 (ci-joint) présenté par la présidente lors de l’Assemblée a été adopté à l’unanimité moins une voix, la présidente s’abstenant.
Le rapport financier 2016-2017 présenté par la trésorière lors de l’Assemblée a été adopté à l’unanimité moins une voix, la trésorière s’abstenant.

Renouvellement du bureau
Le conseil d’animation a été renouvelé dans ses fonctions à l’identique et à l’unanimité des votants (8 pour 0 contre), la présidente, la trésorière et le secrétaire s’abstenant.
Les membres du conseil ont demandé que sur l’année en cours (2017-2018) des adhérents rejoignent le conseil en vue de préparer leur candidature aux fonctions de président(e), trésorier(e) ou secrétaire en 2018. Les réunions du conseil d’animation sont donc ouvertes aux adhérents qui voudraient candidater en 2018.

Questions diverses
La parole a été donnée aux adhérents pour qu’ils puissent poser des questions et faire des suggestions.
Sur la suggestion de l’un des adhérents il a été décidé de les sensibiliser au fait que l’annuaire des coordonnées de tous les adhérents : 
1/ ne doit pas être communiqué en dehors du SEL à des personnes qui ne seraient pas membres ni par quelque canal que ce soit, réseaux sociaux, copies, fichiers ou routages quelconques.
2/ ne doit pas être exploité par les adhérents à des fins autres que celles des échanges entre Sélistes (professionnelles ou commerciales, etc.).

Un repas convivial a suivi et clôturé la soirée.



